RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK AL KHUMAINI

Kelompok/Usia : B/ 5-6 Tahun

Semester/Minggu :1/16

Tema/Subtema : Binatang/ binatang darat (ayam)
Hari/Tanggal : Kamis/ 25 November 2021

KD dan Indikator yang dicapai :

e 1.1: Terbiasa menyebutkan nama Tuhan sebagai pencipta.
Indikator : anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta.
e 2.1: Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat.
Indikator : anak terbiasa mencuci tangan.
e 2.2: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap rasa ingin tahu.
Indikator : anak ingin tahu suara kokok ayam.
e 2.5: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri.
Indikator : anak berani tampil di depan teman, guru, orang tua dan lingkungan sosial lainnya.
e 2.8: Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian.
Indikator : anak terbiasa merapikan alat mainnya sendiri.
e 3.6: Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, tekstur, ciri-
ciri dan lain sebagainya).
Indikator : anak mengenal macam-macam binatang ayam.
e 3.10: Memahami bahasa reseptif (menyimak dan membaca).
Indikator : anak paham dengan cerita gurunya.
e 3.15: Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni.
Indokator : anak menyanyikan lagu yang terkait dengan binatang ayam.
e 4.3: Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan motorik halus.
Indikator : anak menuliskan kata “ayam”
e 4.10: Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan membaca).
Indikator : anak menceritakan kembali yang sudah didengarkannya
e 4.15: Menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai media.
Indikator : anak menunjukkan hasil karya yang telah di warnainya.

. Tujuan Pembelajaran :
Untuk mengetahui bahwa Tuhan sebagai pencipta
Untuk mengetahui kebiasaan anak mencuci tangan
Untuk mengetahui suara kokok ayam
Untuk mengetahui keberanian anak tampil di depan teman, guru, orang tua dan lingkungan
sosial lainnya.
Untuk mengetahui kemandirian anak dalam merapikan alat mainnya sendiri
Untuk mengetahui macam-macam binatang ayam
Untuk memahami anak dengan cerita gurunya
Untuk menyanyikan lagu yang berkaitan dengan binatang ayam
Untuk mengetahui tulisan kata “ayam”
Untuk mengetahui anak menceritakan kembali yang sudah di dengarnya
Untuk mengetahui hasil karya yang telah diwarnainya
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Materi Dalam Kegiatan /Indikator :

e Kebiasaan mencuci tangan
Macam-macam binatang hidup di darat (ayam)
Gambar-gambar binatang hidup di darat (ayam)
Suara-suara binatang
Syair lagu kukuruyuk
Tertarik pada aktifitas seni

Metode Pembelajaran:
e Demonstrasi
e Pemberian tugas
e Hasil karya
e Bernyanyi

Sumber Belajar :
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e Murid sendiri
e Guru

Alat dan Bahan:
e Cat warna/krayon

e Gambar hewan yang ada di darat (ayam)
e Buku gambar
e Pensil

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

WAKTU LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN

Bernyanyi bersama

Doa sebelum belajar

Bercerita tentang binatang di darat (ayam)

Tanya jawab tentang binatang di darat (ayam) dengan
sederhana

Pembukaan

o=

(60 menit)

—_—

Guru mengajak anak mengamati gambar binatang di darat
(ayam)
Anak mewarnai gambar binatang di darat (ayam)
Guru bercerita tentang binatang di darat (ayam)
Anak menulis kosa kata (ayam)
Kegiatan Inti Menyanyikan lagu “kukuruyuk”
(60 menit) Lagu kukuruyuk
Kuku kukuruyuk begitulah bunyinya
Kakinya bertanduk hewan apa namanya
Kuku kukuruyuk begitulah bunyinya
Kakinya bertanduk ayam jantan namanya

abrwn

. Mengucapkan terimakasih dan salam
. _Pulang dengan tertib dan teratur

Istirahat dan 1. Cuci tangan
2. Berdoa sebelum dan sesudah makan
makan
(30 menit) 3. Makan.bersama
4. Bermain bersama
1. Menanyakan perasaan anak selama hari ini
2. Bernyanyi ciptaan Allah
Penutup 3. Memberikan tugas untuk dilakukan di rumah
(30 menit) 4. Doa selesai belajar
5
6
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c. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Format penilaian
v Ceklis
v Unjuk Kerja

v Catatan Anekdot

KD Indikator Pencapaian Pembelajaran Hasil Penilaian

BB MB | BSH | BSB

1. Anak dapat menirukan suara ayam

2. Anak dapat menyanyikan lagu ayam

3. Anak dapat mewarnai gambar
ayam

4. Anak dapat menulis kosa kata

ayam
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Perbaungan, 25 November 2021

Mengetahui.
Kepala TK AL KHUMAINI GURU KELAS

TENGKU DEWI SARTIKA, S.PdI ULFA MAYSARAH, S.Pd
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